



**GILA COUNTY
LOBBYIST SERVICES
REQUEST FOR PROPOSALS NO. 072120**

ADDENDUM #1:

DATE: 08/24/20

CLARIFICATIONS:

1. Question: Do you anticipate extending the bid date?

Answer: No.

2. Question: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

Answer: Board of Supervisors will make the contract award to the consultant who provides the best value overall proposal

3. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at www.mygovwatch.com/free ?

Answer: No

4. Question: Other than your own website, where was this bid posted?

Answer: Posted in the Payson Roundup on August 25, 2020 and September 1, 2020.